Turma 2 (LEIC-Alameda) - Aula prética 1

Exercicio de avaliagao A: Construa um autémato finito determinista cuja
linguagem seja o conjunto das sequéncias de a’s, b’s e ¢’s que comegam por a,
nao terminam em c e tém pelo menos um c.

Resolugao: D = (Q,1,6,qo, F)

e Q={q,q1,929}

e I ={a,b,c}

o F'={gs}

e ) =Q x I — Q tal que
d|la| b | c

qo | g1 | nd | nd
qg1 | 41 | @1 | G2
q2 | 43 | 43 | Q42
q3 1 493 | 93 | 92

Exercicio de avaliagao B: Construa um autémato finito determinista cuja
linguagem seja o conjunto das sequéncias de a’s, b’s e ¢’s que nao comegam por
b, terminam em a e tém pelo menos um b.

Resolugao: D = (Q,1,6,qo, F)

b Q = {QO7QIaCI27QS}

o [ ={a,b,c}

o F'={q3}

e ) =Q x I — (Q tal que
6 lal| b |c

Q@ | @1 | nd | ¢
91 141 | @2 | q1
92 | 43 | @2 | @2
43 | 43 | @2 | @2




